

MĚSTO ČERNOŠICE
Karlštejská 259
252 28 Černošice

Datovou schránkou
ID DS: u46bwy4

Žádost o poskytnutí informací (dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

Žadatel:

Jméno a příjmení:

R [redacted] S [redacted]

Datum narození:

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted]

žádá o poskytnutí informací:

1/ Poskytnutí úplného znění územního plánu po Změně č. 2 územního plánu Černošice v digitální podobě. Myslí se zde kompletní související dokumentace (textová část, výkresová část,) a to ve všech formátech (vč. dwg či jakýchkoliv jiných formátů), kterými disponuje město Černošice poté, kdy mu zhotovitelem příslušné dokumentace bylo dílo předáno.

Důvodem je, že není reálné bez pochybností zjistit z uveřejněných podkladů ve formátu pdf podobu jednotlivých detailů (rozměry, výměry, přesné průběhy hranic ploch s daným způsobem využití,).

Přál bych si, aby se v rámci digitalizace státní správy a samosprávy stalo samozřejmostí uveřejňování těchto v technické praxi fyzických i právnických osob skutečně použitelných podkladů tak, aby nemusely jednotlivé subjekty o tyto podklady žádat. Navíc platí, že uveřejnění těchto podkladů je jedna z věcí, které lze uskutečnit prakticky okamžitě bez dlouhé přípravy či změn legislativy.

2/ S jakým minimálním předstihem bude oznámen termín veřejného projednání Změny č. 3 územního plánu Černošice na úřední desce?

Aktuální informace na stránkách města Černošice říká jen: „Změna je ve fázi přípravy veřejného projednání, které se bude konat v únoru 2021“.

3/ Jaká data jsou z Vaší strany považována za data zahájení projednávání Změny č. 3 a Změny č. 4 územního plánu Černošice a z jakého důvodu se informace o této skutečnosti objevila na webových stránkách až k datu 11. 12. 2020?

To se navíc stalo až na základě mé připomínky uplatněné dne 9. 12. 2020 na zasedání zastupitelstva města Černošice, kde bylo ukázáno všem zúčastněným, že tamtéž byla do té doby uveřejněna pro Černošice zcela zavádějící informace v doslovném znění „Územní plán: Aktuálně se nic neprojednává.“ (viz PrtScr dané stránky níže). Je těžké si na uvedenou otázku sám odpovědět vzhledem k tomu, že jde o opakované případy (změna č. 3 ÚP a později i změna č. 4 ÚP). Je to překvapivé i proto, že se v případě Černošic jedná o obec s rozšířenou působností, která by měla mít vytvořený funkční systém průběžného uveřejňování řady informací o územně plánovací dokumentaci všech obcí, které spadají do její působnosti (79 obcí - dle webu Černošic).

4/ Zastupitelstvo města Černošice schválilo usnesení o pořízení Změny č. 3 územního plánu z vlastního podnětu zkráceným postupem na svém 7. zasedání dne 11. 7. 2019. V důvodové zprávě k návrhu usnesení stojí: „Dále bylo

v průběhu používání územního plánu zjištěno, že plochy pro sport jsou využívány pro umístění staveb, které obsahují soukromé sportoviště v kombinaci s bydlením. V území tak místo veřejnosti přístupných sportovišť vznikají stavby, které jsou využívány více pro bydlení než pro sport“.

Jaké konkrétní nemovitosti jsou zde myšleny tehdy, kdy tvůrce a předkladatel této důvodové zprávy k návrhu unesení uvádí v důvodové zprávě výše citované? Prosím o jednoznačnou specifikaci všech nemovitostí, u kterých ke zmíněnému jevu dle daného tvrzení došlo.

Nelze důvodovou zprávu stavět na sice suggestivně znějících, ale současně zcela nekonkrétních tvrzeních. Nežádám tímto pochopitelně o sdělení osobních údajů o vlastnících daných nemovitostí.

Po skončení zastupitelstva dne 9. 12. 2020 mne oslovil zastupitel a předseda Výboru pro územní plánování pan Hlaváček a tvrdil mi, že s případem „Na Vysoké“ (pozemky p. č. 4101/96, 4101/119 a 4101/131, jehož součástí je stavba občanského vybavení – č. p. 2354) nemá výše uvedené konstatování v důvodové zprávě nic společného. Po mé protiargumentaci z tohoto svého tvrzení ustoupil. Budou-li o nějaké pochybnosti, poslechněte si prosím před poskytnutím informace zvukové záznamy ze zastupitelstev, kde byla právě tato souvislost zřetelně deklarována přímo představiteli města. Stejně tak tuto souvislost následně, a to opět zcela zřetelně, potvrzují i písemné podklady města související s doplněním obsahu změny č. 3 ÚP, které se týká přímo výše specifikovaných nemovitostí „Na Vysoké“.

Způsob poskytnutí informace, který žadatel požaduje: zaslat do datové schránky – ID DS: [REDACTED]

Není-li zaslání informace do datové schránky technicky možné, prosím o zaslání výzvy (postačuje mailem) k osobnímu vyzvednutí v budově MÚ Černošice. Případná úhrada nákladů vynaložených na zpracování a poskytnutí informace bude z mé strany v takovém případě provedena na místě na pokladně MÚ Černošice.

Dne 14. 12. 2020

Podpis

The screenshot shows a web browser window with the URL mestocernosice.cz/mesto/uzemni-planovani/up-rp-a-us-mesta-cernosice/projednavane/. The page title is "Projednávané" and the main heading is "Projednávané územní a regulační plány Černošic a projednávané územní studie". A sidebar on the left lists various city services, with "MĚSTO" selected. The main content area includes a breadcrumb trail: "Město > Územní plánování > ÚP, RP a ÚS města Černošice > Projednávané". Below this, there are sections for "Územní plán" (with a red arrow pointing to the text "Aktuálně se nic neprojednává."), "Regulační plány" (with links to "Schválené zadání 1. změny regulačního plánu V Lavičkách" and "Schválené zadání 1. změny regulačního plánu Javorová"), and "Návrh změny č.1 regulačního plánu Javorová - veřejné projednání" (with a red arrow pointing to the "Výroková část" section, which includes links for "Návrh změny č.1 regulačního plánu Javorová - text", "hlavní výkres", and "výkres dopravní infrastruktury"). The browser's address bar and search bar are visible at the top, and the Windows taskbar is at the bottom.

